

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 22 aprilie 2021 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.95 din 15 aprilie 2021.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea , participă la ședință delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de d-na consilier Brînză Steluța - președintele de ședință care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului de convocare a CL Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2021.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca
3. Proiect de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009
- 4 . Proiect de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS .
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotei de combustibil pentru echipamentele aflate la dispoziția Serviciului administrativ gospodăresc.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire balcon în limita celor de la etajele superioare în sat Dancu, comuna Holboca.
8. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca cu extinderile la rețele de alimentare cu apă.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor în zona stavilarului SPP6 N de către ANIF.
10. Alte probleme curente.

Nefiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi inclusiv completările ulterioare .

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Checheriță Mădălina - inspector în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca , compartimentul contabilitate pentru a prezenta referatul de specialitate la proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2021.

D-I consilier Ștefurac Gheorghe , solicită precizări privind noul amplasament al creșei care inițial trebuia să fie în Dancu și-și arată nemulțumirea că s-a schimbat amplasamentul fără o hotărâre de consiliu.

De asemenea consideră că trebuie avută în vedere finanțarea proiectelor aflate în derulare și dorește să știe ce se întâmplă cu cele 3 podețe peste pârâul Orzeni.

În continuare arată că este necesar a se întocmi un studiu de fezabilitate pentru aducțiune de gaz în satul Valea Lungă, investiție care s-ar putea face prin intermediul proiectelor cu finanțare europeană, dar trebuie făcut studiul de fezabilitate.

În ceea ce privește drumurile sătești, consideră ca ideal ar fi să se asigure rețele de apă și canalizare pentru acele porțiuni de drum și apoi să se facă astafarile.

Referitor la Str. Lungă din Holboca a cărei carosabil a fost deteriorat de lucrările la rețeaua de canalizare, consideră că trebuie rezolvată problema printr-un covor asfaltic.

Revenind la popularea sa de a se construi un bazin de înot în satul Dancu, consideră că este o investiție necesară cât și construirea de piste pentru biciclete.

De asemenea, propune să se asigure gratuitate pentru elevii din comuna pentru mijloacele de transport în comun.

Mai mult decât atât, consideră că este necesar a se aloca sume pentru burse pentru copii supradotați și are în vedere inclusiv echipa de handbal de la Școala Dancu.

În continuare solicită precizări privind cine și când va reabilita drumul DJ 249 A pe distanța „, prima stație,- rond tramvai Dancu.

D-I Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că s-au avut în vedere, în vederea finanțării, proiectele ce privesc aducțiunea de gaze naturale pentru satele Rusenii Vechi, Rusenii Noi, Orzeni și Cristești și reabilitarea drumului spre Valea Lungă pentru care există o autorizație de construire și avize care expiră în câteva luni, ceea ce face ca lucrările să fie urgentate pentru a nu se relua procedurile de achiziții publice.

În ceea ce privește asigurarea gratuității pe mijloacele de transport în comun pentru elevi dar, din punctul său de vedere și pentru pensionari, persoanele cu handicap și studenți consideră că sumele pentru subvenționare trebuie alocate de la bugetul local, buget care este precar avându-se în vedere procentul de încasări pentru anul 2020 care a fost în procent de 40,7 % iar „,nevoile,, comunei nenumărate.

D-I consilier Cotea Flavius Gabriel consideră ca nu ar trebui urgentate lucrările la drumul spre Valea Lungă dacă nu expiră documentațiile.

De asemenea, solicită precizări privind găsirea soluției optime pentru podul din Rusenii Vechi.

În ceea ce privește subvențiile pentru elevi, studenți și pensionari consideră că trebuie rezolvată problema cu CTP Iași.

Referitor la parcul industrial consideră că trebuie insistat în vederea construirii acestuia.

De asemenea, consideră că în fiecare sat al comunei trebuie făcut câte ceva pentru oameni.

D-I Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că pentru suprafața alocată parcului industrial s-a întocmit studiul geotehnic.

În ceea ce privește „,a se face câte ceva pentru toate satele,, arată că se are în vedere reabilitarea clădirilor în care au funcționat școlile din satele Rusenii Noi și Valea Lungă pentru ca apoi să li se găsească o utilitate pentru locuitorii din acea zonă.

D-I consilier Ababi Vasile consideră ca trebuie avut în vedere alocarea de fonduri pentru reabilitarea clădirii în care funcționează poșta și farmacia sau construirea unei clădiri noi.

D-na consilier Melinte Mariana dorește să știe dacă s-a avut în vedere finanțarea posturilor de asistent comunitar la întocmirea bugetului și dacă la capitolul burse s-au alocat sume pentru burse de merit.

D-I consilier Mistreanu Dumitru își arată nemulțumirea privind lipsa consultării conducătorilor de școli, la întocmirea bugetului, fapt ce a dus la alocarea unor sume mai mici Școlii Dancu față de Școala Holboca, fără a se ține cont de numărul de elevi dar și nevoia stringentă de reparații la sala de sport.

Consideră că dacă nu se va primi finanțarea prin proiectul depus este absolut necesar a se aloca fonduri, de la bugetul local, pentru schimbat podeaua.

D-I consilier Ionuț Popa consideră că este necesar a se lărgi partea de carosabil pe str. Dorului de aceea propune să se caroseze rigolele.

D-I consilier Curmei Marian se arată nemulțumit de faptul că s-au alocat sume mai mari pentru parcuri în comparație cu modernizarea de străzi.

D-I Pandelea Costel - delegat sătesc pentru satul Valea Lungă arată că acest sat este în dezvoltare dar drumul de la limita cu municipiul Iași și intrarea în sat este jalnic.

D-I Neică Mihai Iriniel consideră că trebuie neaparat asfaltat drumul care duce la biserica din satul Rusenii Noi.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea că trebuie alocate sume și pentru extinderea rețelelor electrice.

D-I Berezenco Dorel - delegat sătesc pentru satul Cristesti consideră că în acest sat este necesar a se amenja un trotuar ,măcar pe o parte a drumului .

D-I consilier Andrieș Corneliu aduce la cunoștință membrilor CL Holboca că există în acest sat , chiar la intrare , un drum care necesită modernizare.

D-I Doroftei Constantin - viceprimarul comunei Holboca , face precizarea că este binevenit sprijinul din partea oricărui membru al CL Holboca în vederea obținerii de finanțări pentru proiectele care aduc bunăstrare comunității.

D-I consilier Ștefurarac Gheorghe dorește să știe care sunt cheltueiile pentru lucrările care se execută la sediul primăriei și de ce s-au efectuat fără a fi consultat consiliul local.

D-I Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei face precizarea că erau necesare lucrări de reparații și igienizare a clădirii sediului primăriei și amenajarea spațiului verde adiacent iar costul acestora ajunge undeva la 60000 lei .

Nemafiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului comunei Holboca pentru anul 2021 .care însumează :

total venituri	24.883.654 lei
total cheltuieli	31.013.300 lei
deficit	-6.129.640 lei

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

1 abtinere ( Curmei Marian)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Târnoveau Marius Robert - administrator public pentru a prezenta referatul și respectiv proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca ca urmare a finalizării lucrărilor din proiectul „Inființare și dotare gradiniță în sat Dancu, comuna Holboca ,județul Iași „cât și completarea cu utilajele si echipamentele achiziționate potrivit proiectului „Achiziționarea de utilaje si echipamente pentru serviciul public al comunei Holboca,județul Iasi,, prin GAL „Poiana Vladicăi,,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca ca urmare a finalizării lucrărilor din proiectul „Inființare și dotare gradiniță în sat Dancu, comuna Holboca ,județul Iași „cât și completarea cu utilajele si echipamentele achiziționate potrivit proiectului „Achiziționarea de utilaje si echipamente pentru serviciul public al comunei Holboca,județul Iasi,, prin GAL „Poiana Vladicăi,,

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana – secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana – secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind revizuirea Actului Constitutiv și Statutului Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal Iași – ARSACIS.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022.

CL Holboca aproba cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea cotei de combustibil pentru echipamentele aflate la dispoziția Serviciului administrativ gospodăresc.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea cotei de combustibil pentru echipamentele aflate la dispoziția Serviciului administrativ gospodăresc.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Are cuvântul d-l consilier Cotea Flavius Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire balcon în limita celor de la etajele superioare în sat Dancu, comuna Holboca.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire balcon în limita celor de la etajele superioare în sat Dancu, comuna Holboca.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Neculai Aurel Pamfil - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca cu extinderile la rețele de alimentare cu apă, după cum urmează:

Rețea de alimentare cu apă în satul Cristesti cu o lungime de 777 m.l.

Rețea de alimentare cu apă în satul Holboca cu o lungime de 63 m.l.

Rețea de alimentare cu apă în satul Valea Lungă cu o lungime de 172 m.l.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor ce aparțin domeniului public al comunei Holboca cu extinderile la rețele de alimentare cu apă.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru ultimul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Cotea Flavius Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor în zona stavilarului SPP6 N de către ANIF.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor în zona stavilarului SPP6 N de către ANIF.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l consilier Ștefurac Gheorghe care face precizarea că la finele anului 2020 au rămas bani frumoși în conturile primăriei.

D-l Doroftei Constantin- viceprimarul comunei Holboca consideră că banii lăsați de vechea conducere s-au investit în lucruri și lucrări frumoase.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte sedință,  
Steluța Brînză

Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data mai 2021.

Membri CL Holboca,



Obiecții